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E
gyesek szerint az emberiség vesztét egy

globális vírus fogja okozni. Ezt a fikciót sok

filmrendező is vászonra vitte, és ezekből nagy

kasszasikerek születtek.

Az influenza mindennapos, általában a téli hónapok-

ban. A híradó is szokott információkat közölni a

megbetegedett emberek számáról, és arról, hogy

mennyire növekedett a fertőzöttek aránya a múlt hetihez

képest. Sokan (főleg az idősebbek, akikre már nagy

veszélyt jelent a kór), oltással védekeznek a járvány ellen.

Sokan azonban nem tudják, hogy az oltással legyengített

influenza-baktériumokat juttatnak szervezetünkbe, és

ezzel indítják el a szervezet védekezését. De ez sem

nyújthat 100%-os védelmet. A vírusnak több módosu-

lata létezik, ami az oltás ellenére megbetegítheti az

embereket.

Vajon miért özönlenek az orvoshoz oltásért emberek

százai az egészséges élet hamis reményében? Megéri

szurkáltatni magunkat?

-Nem! Nem! Tamás bácsi még mindig a Padtárs újság

legfőbb tagja! Csak egy játék keretein belül kipróbálhatjuk,

milyen főszerkesztőnek lenni. Vagyis mi választjuk ki, hogy

ki milyen cikket írjon, és a címlapfotó is csak az

engedélyünkkel kerülhet be.

A feladat szerint kettes csoportokban ,,játszunk”. Elsőként

Fóth Lolával mi kezdtük a sort. Őszintén megmondom,

nehéz! Nagyon sok segítséget kaptunk újságíró társainktól,

mert mindenki ezerrel ötletelt, de mivel így se lett min-

denkinek cikke, rajtunk volt a sor, hogy kitaláljuk. A cím-

lapfotón is sokat gondolkoztunk.

De nagyon szórakoztató feladat főszerkesztőt játszani, hisz

belelátunk, milyen is Tamás bácsi munkája. Nagyobb

felelősséggel is jár, hiszen egy komplett újság elkészítése a

feladat.

Segítség ez a szám a többi csapat számára, hisz amit

tőlünk láttak és hallottak, illetve amit megtudtak az

elmondásunk alapján, biztosabban indulhatnak a kihívás, a

következő szám elé.
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„Hull a hó, jaj, de jó!” De most nem is hull a hó… sőt, inkább meleg van és izzadok, vagyis, khm

olvadok! De kezdjük inkább a legelején!

2019. január másodikán születtem.

Mindjárt az elején arra lettem

figyelmes, hogy rosszul raktak össze.

Legalábbis eléggé furcsa volt, hogy

fordítva láttam a világot. Aztán Mari

néni újjáépített, és még kalapot is

kaptam! Nagyon fess fiatalember

lettem! A legnagyobb ellenségem

Buksi, ami biza egy eléggé önelégült

kutya! Folyton lepisil, és szétrúgja a

pocakom. Fáj ám, de nagyon, és ezt

csakis én tudom! Mert nekünk,

hóembereknek igenis vannak

érzéseink… Fáj, mikor letörik, vagy

megrágják az orrunkat, és fura

érzéssel tölt el, mikor szétesünk egy

igazán fárasztó nap után. Olyankor

összeraknak, vagy újjáépítenek.

Sok gondom van Buksin kívül is! Pél-

dául a meleg és a nap. Pfú, azt na-

gyon nem csípem! Mikor azt hinném,

na, majd most nagy havazás lesz és

kellemesen hideg, akkor… Egyszerűen

mintha valaki direkt ellenem lenne, és

meleget varázsolna a semmiből.

Egyébként a sok fényes

izébizé, amit dísznek, vagy mi a

csudának neveznek, az bizony

megvakít, olyan fényes, mint a

nap. Ráadásul mindig közel

hozzám, a kerítésre, vagy egy

fára teszik fel.

De nem panaszkodom sokat,

mert azért jó is hóembernek

lenni! Igaz, nem tudunk mo-

zogni, és látszólag nem sok eszünk

van, de azért igenis különleges

szerzetek vagyunk! Nincsenek izgő-

mozgó végtagjaink, és 3 különböző

részből állunk! Nincs belőlünk két

egyforma… Lehetünk pocakosok,

csinosak, viccesek, bolondosak,

magasak vagy alacsonyak, mégis

ugyanabból gyúrtak minket! Nem is

kell a testmozgás, mi nem fogunk

meghízni, sem megnőni, esetleg sokat

változni. Épp csak annyit, hogy mikor

beköszönt a „jó” idő, beleolvadunk a

környezetünkbe, és jövőre újjászü-

letünk!

Melyik lány nem képzel-

te el magát minimum

egyszer hercegnőnek (le-

galább oviban)? Tehát

elképzeljük a hatalmas

kastélyt, a koronát, a

ruhákat és bármit, ami

ragyog. Nos, Mia Thermopo-

lissal pont ez történik. Az

egyik pillanatban még egy

átlagos kamaszlány, aki az

anyukájával él, és Manhattan utcáit koptatja, a másik

pillanatban beállít az apukája, „finoman és tapintatosan”

közli, hogy ő most már Genovia trónörököse. A lány élete a

feje tetejére áll, ami mögött nem csak az illemórák, a testőr,

a hercegnőies kinézet rejlik. Mia kénytelen eltávolodni

legjobb barátnőjétől, a suli legmenőbb fiúja hívja meg a

sulibálra, új barátokat szerez. Eközben jár a

nagymamájához, akit csak Grandmere-nek illik szólítania. A

helyzet ahelyett, hogy oldódna, csak még jobban

bonyolódik. Én már a tizenegyedik részt is elolvastam, és

ez egy nagyon király iromány, igazi fordulatokkal,

szívszaggató részekkel, megdöbbentő poénokkal.

Nagyon ajánlom könyvet! Élveztem az olvasással töltött

percek mindegyikét.

Lecseréltük Tamás bácsit

Egy hóember nézőpontjából a világ

Kipróbáljuk magunkat Egy neveletlen hercegnő naplója
(MAJD)NEM KÖNYVAJÁNLÓ(MAJD)NEM KÖNYVAJÁNLÓ
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-Mesélnél kicsit magadról?

-Szerinted mitől jó egy iskola?

-Mik a terveid erre a félévre

nézve?

-Gyenesdiásról jöttem. Szeretek motorozni, az elmúlt évben

szereztem jogosítványt, emellett sok időt töltök a

számítógép előtt is, ezért szeretnék informatikus szakmát

választani.

-Nem volt könnyű döntés, de már az első héten láttam,

hogy jobban fogom magam érezni az új iskolában. Ennek

első jele a diákok befogadása volt, egyből barátkoztak

velem. A régi osztályom nagyon széthúzó és kiközösítő volt,

az eddig eltelt nyolc év alatt egy-két barátság alakult csak

ki. Itt már az első napokon tapasztaltam, hogy a tanárok

sokkal kedvesebbek hozzám, érdeklődtek irántam, ez

örömmel töltött el.

-Én azt gondolom, hogy egy iskola akkor jó, hogyha pél-

dául egy osztály összetartó, támogatják egymást a diákok.

A tanárok is pozitívan

állnak hozzánk, és érthe-

tően leadják a tananyagot.

És attól, hogy ha jó egy

iskola, akkor valószínűleg

szeretnek a gyerekek abba

az iskolába járni, és így a

teljesítményünk is jobb

lehet.

-Úgy gondolom, hogy eb-

ben az iskolában megta-

pasztalom, milyen egy jó osztályközösség és remélem,

még sok barátot szerezhetek! Nem bántam meg, hogy

idejöttem.

Az 1990-es évektől kezdve ünnepeljük a Valentin-napot úgy,

mint napjainkban. Ezelőtt a Balaton körüli szőlősgazdák

például nem mentek ki a földjeikre, nehogy rontást

hozzanak a termésre. Más helyeken pedig nem ettek délig,

és lemostak minden átkot magukról. Még régebbi

legendák szerint Szent Bálint itáliai ókeresztény

vértanú volt, és illegálisan megeskette a

katonákat, mert akkoriban nem volt szabad

nekik házasságot kötni, hogy ne a családra

figyeljenek a harcosok, hanem a harcra. Mikor

II. Claudius római császár tudtára jutott a bűntett, halálra

ítélte a papot. A Bálint-nap körüli napokon az ókori

Rómában két ünnep is létezett: Faunus ünnepe, és a

Lupercalia. A Lupercalia tisztító szertartásokból és

termékenységi rítusokból állt, hogy kiengeszteljék a

rosszindulatú Lupercus istent. Ez a nap Juno

istennő, a házasság pártfogójának ünnepe is volt:

a fiatal leányok Juno templomába mentek, hogy

ott egy szerelmi jóslatot kapjanak az igazi partner

kiválasztásához.

Aki szerelmes, vagy kapcsolatban él, annak nagyon fontos a Bálint névnap (február 14.), ugyanis ezen a

napon vagyunk hivatottak kimutatni érzelmünket a szerettünknek egy szép gesztussal, egy saját kézzel

készített ajándékkal, hogy bearanyozzuk a napját. De mi az eredete ennek az ünnepnek?

Pár hete iskolánk újabb diákkal gyarapodott, méghozzá a 8. osztályban. Farkas Dániel elmondta nekünk,

miként élte meg az els napokat nálunk, hogy tetszik neki eddig az új közösség.ő

Február 14-e, Valentin-nap, sokak számára boldog

ünnep, hisz ez a nap a szerelmesek napja. Ilyenkor a

párok, legjobb barátok általában kisebb dolgokkal

ajándékozzák meg egymást. Ez a szokás iskolánkban

is érvényes.

Minden évben az angol terem mellett szokott lenni

egy doboz, amibe levelet lehet tenni, akár név-

vel, akár név nélkül, barátainknak, tanárainknak

vagy olyan személyeknek, akik sokat jelente-

nek számunkra. A levelet díszíthetjük rajzokkal, kedves

üzenetekkel, idézetekkel. Ezzel a kis meglepetéssel

kifejezhetjük egymás iránti szeretetünket. A dobozba

dobott küldeményeket Valentin-napon mindig egy-két

diák – általában nyolcadikosok – kiosztja

a címzettek között.

Az eddigi évek tapasztalatai alapján,

a tanárok és a diákok egyaránt jó

ötletnek találják ezt a fajta szokást,

és örülnek, ha kapnak Valentin-napi

üdvözlőlapokat.

Minek a felhajtás?

Lepj meg te is másokat!

Hobbija a motorozás
Farkas Dániel Gyenesdiásról érkezett

Egy cserfes naplója
Február 14. Valentin-napFanni

Lehel

Fanni
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Még jóval suli előtt A bál előtt még pár órával

Csütörtök. Egy átlagos nap lenne, ha nem tenné

tönkre ez a szerelmeskedő hangulat. Felöltözök,

felkészülök a rám váró pokolra, amit egyesek csak

Valentin-napi bálnak hívnak. Battyogok az állo-

másra, s közben (minő meglepő módon) kis

párokat látok, ahogy „megeszik” egymást.

Gyorsan beteszek valami nyugtató Imagine

Dragons számot, megveszem a mai kávémat, és már

rohanok is a metróra. Vagy 15 percet döcögök, majd

belépek a suliba, amit sajnálatomra nem sikerült

lerombolni tegnap óta. Ohhh, már látom a „cuki”

szíveket, az „illatos” leveleket és az egyszerűen

„tökéletes” díszítést. Szemforgatva lépek be az osz-

tálytermünkbe, majd megkeresem a helyem. Még tíz

perc csengetésig. Elmélkedem. Vajon akkor is utálnám

ezt az egész klisés ünnepet, ha lenne valaki, aki

megmelengetné „fagyos” szívemet? Vagy elhívott volna

valaki a bálba? Vagy kaptam volna akár csak egy

szerelmes levelet? Gondolatmenetemet egy ajtócsapás

állítja meg, és rángat vissza a valóságba...

Mondhatni eltelt az az örökkévaló-

ság, ami mi „duplamatekfizikanyelvtan-

duplatesinek”-nek hívunk. Bár ez mégsem

volt akkora kínszenvedés, mint amit az

eljövendő négy órában vár rám. Sajnos nem

mehetek haza a csokijaimhoz, chipseimhez és

cukorkáimhoz... Nem, a drága osztályfőnököm

kitalálta, hogy tök király lenne, ha én is

maradnék segíteni. Felvillanyozott a hír.

Még mindig várom a bombariadót. Elő-

ször az elektromos effekteknél kellett

beugranom, aztán büfésként élvez-

hettem a bált. Mivel a büféknél volt a

mindenes doboz, az emberek hozzám jöttek cérnáért,

ragasztóért, tollakért és dezodorokért. Alapjáraton el lettem

volna a sarokban. A telefonomat nyomkodva kezdtem

élvezni a „bulit”. Már a bálkirályt és királynőket választot-

ták, amikor hazamehettem. Mikor hazaértem, elkapott a

csalódottság. A csalódottság, hogy már megint eltelt egy

év, és én mit sem változtam...

Mint minden évben, idén is a

legjobb újságíró kaphatja meg az

Aranytoll Díjat. A „hónapok

nyerteseit” a legjobb cikket írók közül

szavazással választják meg a diákújság-

írók. Az elmúlt foglalkozáson került sor a

szavazásra: A decemberi szám legjobb

cikkírója lett.Kocsis Bogi

Népes diáksereg képviselte

iskolánkat január 14-én, a

keszthelyi sakk diákolimpia

egyéni versenyén. A résztvevő

6 iskola közel 40 diákjának

közel a fele iskolánk tanulója

volt. A verseny célja, a sportág

népszerűsítése mellett, a

megyei döntőbe jutók kiválasz-

tása. A 16 vonyarci diák közül

12-en értek el dobogós

helyezést, és jutottak a nagykanizsai megyei döntőbe.

1. Nyakas Tamás, 2. Székely Márton József,

3. Horváth Zsombor. A lányok között Gelencsér Lili 2. lett.

Rácz Barnabás és Vigh Orsolya egyaránt

a 3. helyen végzett.

2. Massman Noah James, 3. Sinthavong

Bence. A lányok mezőnyében 1. Sándor Rebeka, 2. Vigh

Hanna.

1. Salamon Benedek, 2. Sajcz Raul.

Felkészítő: Károly Kálmán

Eredmények:

I. korcsoport

II. korcsoport:

III. korcsoport:

IV. korcsoport:

Celldömölk – Sikeresen szerepeltek tanítványaink a

helyi zeneiskola által szervezett regionális „Ádám Jenő”

népdaléneklési versenyen. A Vonyarc Énekegyüttes

(Németh Lili, Fóth Lola, Cseke Hajnalka (6. o.), Kocsis

Kincső, Keserü Anna (7. o.), Miklós Rozália (5. o.) arany

minősítést ért el. Szóló kategóriában Miklós Rozália

arany minősítést, Németh Lili kiemelt arany minősítést

kapott. A Mandulavirág Énekkettős (Németh Lili, Miklós

Rozália) kiemelt arany minősítésben részesült.

Felk.: Bujtorné N. Judit

SAKK

A hónap
győztese

Egy cserfes naplójaEgy cserfes naplója
Február 14. Valentin-napFebruár 14. Valentin-napAnna
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Indul a mulatság, a zene, a

vidámság iskolánkban. 2019.

február 23-án ismét meg-

rendezésre kerül a farsangi

karnevál, amelyre már most fo-

lyamatosan készülnek iskolánk

diákjai és tanárai, hogy minél

ötletesebb, szórakoztatóbb műsort adjanak elő a szülőknek,

a diákoknak, a zsűrinek.

Nagy kíváncsisággal várjuk mindenki műsorát, de az

első osztályosok, és a velünk utoljára farsangozó 8.

osztályosok előadása mindig kiemelt figyelmet kap.

Mint mindig, idén is szeretettel várjuk a szülőket,

nagyszülőket, rokonokat, és hogy még jobban

sikerüljön a délután. Ne felejtsetek el rengeteg

tombolatárgyat hozni! Ha sok a nyeremény, a sorsolás

alatti percek még izgalmasabbak lehetnek, senkinek sem

kell üres kézzel hazamennie.

Pár napja, egy családi kirán-

duláson testvéremmel síelni ta-

nultunk. Visegrádon jártunk, ahol

a várost elhagyva kanyargott

felfelé az erdőbe az út, a

Nagyvillám Sípályához. Korábban

már jártunk itt szánkózni, és

mindig vágyakozva néztem a

meredek hegyről lesikló embere-

ket. Azon gondolkoztam, milyen

jó lenne, ha tudnék síelni.

Az első nap szüleim megbeszélték az

oktatást, felszerelést béreltünk, egy

idősebb bácsi, Gyuri bácsi lett a

tanítónk. Megmutatta, hogyan kell

felcsatolni a sílécet, hogyan lehet

benne lépkedni, felállni,

fordulni, aztán egy

kisebb lejtőn gyakorol-

tuk a csúszást és a

megállást „pizzasze-

letben” (fordított V

alakban).

A második napon meg-

tanultuk, hogyan kell a

súlyunkat egyik lécről a

másikra helyezni, hogy

el tudjunk fordulni, és bójákat rakott

ki, amit kerülgetni kellett. Nagyon

megizzadtunk, elfáradtunk, de Gyuri

bácsi megígérte, hogy az utolsó

napon felvisz minket a közepes

pályára.

A harmadik napon nagyon izgultunk.

A csákányos felvonóval felmentünk a

hegy feléig, aztán a tetejéig. Onnan

már nehezebb volt a csúszás, de

szlalomozva sikerült lejönnünk, igaz

néhány eséssel.

Aztán a vége felé Gyuri bácsi a nagy

pálya felvonójához irányított ben-

nünket, ami felvitt a hegy tetejéig,

amely már nem is látszott lentről, a

szürke köd és a havas idő miatt.

Nagyon jó és egyben kicsit ijesztő

érzés volt onnan lesiklani, mert

tériszonyos vagyok. De

sikerült legyőznöm a

félelmemet és lecsúsz-

tam. Így fejeződött be a

három napos utazásunk.

Jó lett volna még pár

napot maradni, de

remélem, hogy jövőre

lehetőségem lesz újra

visszalátogatni!

Helyi RoxfortFarsangFarsang
A Vajda Gimnázium laborjában jártunk

Villámsiklás

Barbi

Zsófi

Feleletmentesítő jegy a 2018-2019-es tanév második félévére.

Félévente tantárgyanként, csak egy jegyet használhat fel

szóbeli felelet esetén mindenki.

Az óra megkezdése előtt tisztelettudóan add át tanárodnak!

A jegy tulajdonosa:

irodalom: . . . . . . . .
német: . . . . . . . . . .
történelem: . . . . . . .
matematika: . . . . . .
kémia: . . . . . . . . . .
technika: . . . . . . . .
angol: . . . . . . . . . .

ének . . . . . . . . . . .
szám. techn.: . . . . . .
nyelvtan: . . . . . . . . .
biológia: . . . . . . . . .
földrajz: . . . . . . . . .
fizika: . . . . . . . . . .
körny. ism.: . . . . . . .
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A hetedik osztályosok (2019. I. 9.), a

nyolcadikosok (2019. I. 16.) külön-külön

időpontban látogattak el a Dr. Bánk

Endre Természettudományi Laborató-

riumba, ami a Vajda János Gimnázium

egyik különálló épülete, ahol vajdá-

soknak lehetőségük nyílik kísérletezni.

Így nekünk is lehetőségünk nyílt

ellátogatni oda. Két külön bemutató órán

vettünk részt: egy biológián, ahol

metszeteket készítettünk és mikroszkó-

pokkal vizsgálódtunk, és egy kémián,

ahol, mint a felborzolt hajú őrült

professzorok, öntögettük a folyadékokat

egyik kémcsőből a másikba, majd

megpróbáltuk (természetesen sikere-

sen) szétválasztani őket. Kinek a kémia,

kinek a biológia tetszett jobban. Az

érdekes „órákon” sokat, szórakozva és

észrevétlenül tanultunk. Most igazán

bebizonyosodott, mennyivel könnyebb

ezen a módon elsajátítani a tananyagot

a kényszerű magolás helyett!

Mikroszkópok. Hagyma! Kék lötty. Zöld lötty. Borszeszégő! Üvegcsék. Gázok! És egy csomó gimis. Nek-

tek mi jut erről eszetekbe? Az ember életében eljön az a pont, amikor elkezd mindent összekutyulni. A

miénkben most jött el.

Ha egy felső tagozatos vagy egy középiskolás diákot

megkérdeznénk, hogy mi az az egyetlen dolog, amit egy

lakatlan szigetre magával vinne, akkor nagy részük az

okostelefonját vagy valamilyen más elektronikai eszközét

mondaná.

Te, kedves iskolatár-

sam, felmérted vala-

ha, hogy hány feles-

leges órát, percet és

másodpercet töltöttél

azzal, hogy kövesd a

snapchat sztorikat,

vagy még több embert

kezdj el követni az

instán? A mai társa-

dalom okostelefon-,

táblagép- és számító-

gépfüggő. Egyszerűen

túl sok időt töltenek az

emberek a közösségi

média oldalainak ellen-

őrzésével, pedig ezt az időt magunkra és kapcsolatainkra is

fordíthatnánk. Ha elmész egy étterembe és körülnézel, a

helyiségben szinte mérget vehetsz rá, hogy a vendégek

60%-a telefonnal a kezében üldögél, még akkor is, ha van

partnere. Sajnos a legtöbben nagyon görcsösen

ragaszkodnak az okostelefonjukhoz, és ahhoz, hogy

minden egyes friss értesítést azonnal megnyissanak.

Érdekes egy megszállottság ez, de hihetetlenül valós!

Magyarországon az első közösségi oldal az IWIW volt,

amely 2002. április 14-én kezdte működését. Ebben az

időszakban világszerte

számos oldal terjedt

el, többek között

a myspace,

twitter, de

m i n d-

e z e k

közül a

2004-ben induló

facebook tett szert a leg-

nagyobb felhasználótáborra. A közös-

ségi média előnye, hogy gyorsan és

egyszerűen oszthatjuk meg az él-

ményeinket, ami sok szempontból könnyebbé

tette az életünket. Hátránya, hogy a közösségi

média világában sokszor megesik, hogy másokhoz

hasonlítgatjuk magunkat. Ez pedig, amellett, hogy

folyamatos teljesítménykényszerben tart minket, rosszabb

esetben akár depresszióhoz is vezethet.

Helyi RoxfortHelyi RoxfortFarsang
A Vajda Gimnázium laborjában jártunkA Vajda Gimnázium laborjában jártunk

Közösségi média

Galambos Péter

Lola
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Hozzávalók:

500 ml tej

5 ek. búzadara

csipet só

3 ek. cukor
2 tojás

-szeretsz kirándulni,
-szereted a természetet,
-szereted a jó társaságot,

2019. 06. 19-től – 06. 25-ig

Részvételi díj , ami tartalmazza: az ellátást a táborozás hét napja alatt, a szállás díját hat éjszakára, igény

esetén a csomagok szállítását a táborhelyek között, a kulturális és természetismereti programok díját (nem tartalmazza

az oda- és visszaút költségét).

Bakonybél – Huszárokelőpuszta – Hubertlaki-turistaház – Bakonybél

Napi 10-15 km utat teszünk meg, átlagos kondícióval teljesíthető.
• a szálláshelyek között a csomagokat átszállítják
• napi háromszori étkezést biztosítanak
• a táborhelyek előre elkészített sátrak, zuhanyzás biztosított, hálózsák szükséges

A vándortábor ideje:

:

Információ és jelentkezési lap: Stubán Árpád tanár úrnál vagy a titkári irodában

Jelentkezési határidő: 2019. február 12.

Helye: Táborvezető:Bakony Stubán Árpád

Program, útvonal, tudnivalók:

25.000 Ft/fő

Útvonal

http://www.erdeivandor.hu

A karamellhez:
100 g cukor

50 g vaj

50 ml tejszín

Habos, karamellás tejbegríz
Egy hideg téli reggelen igazán melengető érzés egy tál,

kakaóval jó alaposan megszórt édes tejbegrízt kanalazni.

Most a hagyományostól egy kicsit eltérő verziót ajánlok

nektek, mely habosabb, könnyedebb, és karamellszósszal

van nyakon öntve. Szóval, ha szeretitek a különleges

édességeket, próbáljátok ki ezt az extra változatot!

Elkészítés:

A tejet a búzadarával és a csipet sóval gyakori kevergetés

mellett, kis lángon feltesszük főni, közben kettéválasztjuk

a tojásokat. A fehérjét kemény habbá verjük, a sárgáját

pedig habosra keverjük a cukorral. Ha már megpuhult és

csomómentes a búzadara, vegyük le a gázról és keverjük

bele a cukros tojássárgáját, majd lágyan forgassuk bele a

felvert tojásfehérje-habot!

A karamellöntethez a kristálycukrot kis lángon olvasszuk

meg egy edényben, míg aranybarna nem lesz, majd

adjuk hozzá a vajat, és ha elolvadt, öntsük fel a tejszínnel!

Keverjük simára, locsoljuk meg vele a habos tejbe-

grízünket! Ezután nincs más dolgunk, csak élvezni az

ízeket.

FFR, azaz Finom Falatok ReggelireFFR, azaz Finom Falatok Reggelire
- farsangkor is -- farsangkor is -

Vándortábor 2019. Bakony

Jó étvágyat kívánok!

akkor gyere velünk
is !TE TÚRÁZNIHa:

Zsófi
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